

《福布斯》《美聯社》選傑出人士

Lady GaGa

獲嘉許 年輕有為藝人

「百變天后」Lady GaGa於樂壇成績斐然，及至年底更獲兩媒體——《福布斯》、《美聯社》肯定其成就。日前，《福布斯》選出30歲以下成就非凡人士，GaGa榜上有名實屬意料之中；《美聯社》同時封GaGa為「年度藝人」。GaGa在聲明中還以「魔怪之母」(GaGa的Fans被稱小魔怪)作署名，感謝眾媒體及Fans的支持。

■GaGa人氣高企，收入豐厚，不僅是明日之星，亦獲選為《美聯社》「年度藝人」。資料圖片

雜誌《福布斯》於12個不同界別中各選出30位年輕的傑出人士，界別就包括娛樂、音樂、媒體等。因此，不少知名人士如Facebook的創辦人朱克伯格(Mark Zuckerberg)(27歲)、電影製片人David Ellison(28歲)及17歲便於普林斯頓大學攻讀博士學位、20歲創立能源公司Lightsail的Danielle Fong(24歲)。

感謝媒體支持

25歲的GaGa早前已在《福布斯》中成本年度最賺錢的女歌手，現今被封為明日之星，也可謂理所當然。於音樂界別榜上有名的尚有加拿大小天王Justin Bieber(17歲)、當紅英國女歌手Adele(23歲)、鄉謠小天后Taylor Swift(22歲)及兩位流行歌手Katy Perry(27歲)、Rihanna(23歲)等。GaGa不但在《福布斯》獲嘉許，《美聯社》亦票選GaGa為「年度藝人」。GaGa得知嘉許後，即發聲明致謝：「獲《美聯社》選為「年度藝人」，既令我感到自愧不如，同時也感榮幸。」GaGa又續說：「我深切感謝近幾年來支持我的媒體工作者和記者，現在他們反過來支持我生命中最愛：我的Fans。感謝你們相信《Born This Way》，希望你們繼續勇敢地在娛樂圈實現夢想。」她還特地以「魔怪之母」署名。

Twitter被駭

不知GaGa是否太為人矚目，其Twitter亦遭駭客入侵，並寫道：「小魔怪，我將免費送每名Fans一部iPad 2。」不但祝大家節日快樂，還附上連結，要大家按入，不過網址疑為惡意連結。不久GaGa便刪除文章，又留言道：「鬆一口氣了。駭客事件已經過去！我現正前往日本，能與日本的小魔怪共度聖誕，真是非常興奮！」而昨日到達東京的GaGa亦即在Twitter上載照片。不過若GaGa真的要大派聖誕禮物，以她Twitter有1,700萬Fans計算，她需要花費85.4億美元(約666億港元)哩！

■文：Wyman



■17歲的小Justin，也成《福布斯》的明日之星。資料圖片



■GaGa到達東京即在Twitter上載照片，還為見「可愛的小魔怪」而高興。網上圖片

■GaGa在Twitter上表示駭客事件已成過去，可鬆一口氣。網上圖片

SJ旋風訪港12小時 金賢重渴望香港擺獎

韓國型男金賢重和Super Junior(SJ)成員崔始源及李東海昨日來港，出席晚上舉行的「Yahoo!搜尋人氣大獎頒獎禮」。他們昨午分批來港，吸引過百Fans接機，Fans互相推擠，場面略為混亂，但他們仍然笑容滿面，沒有被Fans的熱情反應嚇怕。

據悉，今次是金賢重連續第3年出席該頒獎禮，去年他拿下「亞洲至尊搜尋人氣大獎」、「香港最受歡迎韓國藝人」及「台灣最受歡迎韓國藝人」3個獎項，成績驕人，今年他在人氣搜尋榜上亦力壓JYJ成員朴有天等人，一枝獨秀領先，但有傳今年大會原本只邀請了SJ出席，因金賢重早前在新加坡出席記者會時，自爆很希望來港擺獎，所以大會才臨時安排他訪港領獎。他昨早11時多步出機場時，心情甚佳，特意如普通旅客般繞一個大圈才出關，讓Fans見多幾面。

SJ催谷自家咖啡店

始源和東海主演的台劇《華麗的挑戰》於上週日首播，二人近日仔仔四出宣傳，前晚他們已在Twitter分別留言表示掛念香港，始源還分別用英文、韓文留言，又上載香港機場禁區的照片，似對香港念念不忘。昨日二人於下午2時多抵港後，已趕往會場採排，晚上出席完頒獎禮後，即飛車前往機場，坐半夜的飛機返韓，旋風訪港不足12小時，十分「頻撲」。

此外，SJ隊長利特、晟敏及主賢的母親一起合資，於狎鷗亭開設咖啡店「Kona Beans」，該店於明天開幕，利特等人昨日已在Twitter幫母親宣傳新店，還透露開時會去咖啡店當店員。

■文：Mana



■金賢重抵達仁川機場時，心情甚佳。網上圖片

■金賢重在多位保安護送下離開香港機場。網上圖片

■始源和東海來港前，合照一張解港迷饞。網上圖片

「湯嫂」透視裝撐老公



■寶娜柏頓亦攜丈夫Robin Thicke走紅地毯。美聯社

■「湯嫂」以性感形象挺丈夫。美聯社

《職業特工隊：鬼影約章》經連日來到世界各地宣傳後，於美國時間12月19日，終回歸至紐約舉行首映禮。一眾主要演員如湯告魯斯(Tom Cruise)、寶娜柏頓(Paula Patton)、謝洛美維拿(Jeremy Renner)及西蒙柏奇(Simon Pegg)均有到場造勢。其中，湯佬及寶娜更攜另一半到場，令現場氣氛極為甜蜜，「湯嫂」姬蒂荷姆斯(Katie Holmes)為挺愛郎，以透視裝示人，內衣若隱若現，豔絕全場。

■文：Wyman

《金陵十三釵》入圍柏林無緣爭獎



■《金陵十三釵》入圍柏林影展，不過無緣爭獎。資料圖片

明年2月舉行第62屆柏林國際電影節(Berlin International Film Festival)於當地時間19日公佈第一批入圍的電影名單。早前入圍金球獎、由張藝謀執導的《金陵十三釵》亦榜上有名，不過《金》與由湯漢斯(Tom Hanks)、珊迪娜布洛(Sandra Bullock)參演的《Extremely Loud and Incredibly Close》一樣，只能參與展映，未有機會爭獎。其餘入圍的包括菲律賓導演Brillante Mendoza執導的《Captive》、西班牙電影《Childish Games》及印度尼西亞導演Edwin的作品《Postcards From The Zoo》。

■文：Wyman

宮崎葵被踢爆已離婚

日本女星宮崎葵昨日被八卦周刊踢爆已與演員丈夫高岡蒼甫達成共識，簽紙離婚。宮崎和高岡07年結婚後，因女方成就高過男方，曾多次傳出二人婚姻亮起紅燈，但直至今夏高岡在Twitter發表反韓言論，導致婚姻陷入僵局。據知，過去曾說過不會離婚的宮崎願意屈服，是因婚姻令其事業出現危機，有廣告商甚至把離婚作為續約條件之一，加上家人及經理人公司都對其婚姻持反對的態度，宮崎終於上月把已簽名及打手印的離婚申請書寄給高岡，高岡亦順應妻子，簽紙離婚，正式結束4年半的婚姻生活。

■文：Mana



■宮崎葵(右)與高岡蒼甫(左)被爆已離婚。資料圖片

碧咸獲愛子陪同出席活動



■威廉王子與凱特到場，大展恩愛。美聯社

■碧咸雖無妻陪伴，但也有兩位愛子在身邊。美聯社

林志玲任MV女主角ATSUSHI 獲讚增信心



日本組合EXILE的主音歌手ATSUSHI，將於明年1月1日首推個人大碟《EXILE ATSUSHI SOLO》其中一首歌是ATSUSHI翻唱王菲的《我愿意》，並由香港音樂製作人雷頌德幫他選這歌並且重新編曲。《我》的MV還特別請來台灣林志玲(見圖)擔任女主角，可惜二人未能同場演出，他們分別在日本及台灣各自拍攝，然後經後期製作剪輯而成。林志玲說：「我一直都很喜歡這首歌，所以在聽到邀請我演出MV的時候，就一口答應了。」她還讚ATSUSHI唱得不錯。ATSUSHI亦十分欣賞林志玲，當得知林志玲表揚他發音好，令他更有信心獻唱。

■文：Wyman

英國時間12月19日，倫敦舉行了一場頒獎禮「A Night of Heroes: The Sun Military Awards」，以表揚英國的軍人。如此盛事，威廉王子(Prince William)和凱特(Catherine Middleton)這對恩愛夫妻亦有到場，其中凱特穿上Alexander McQueen的露肩黑色晚裝，實明靚照人。而「萬人迷」碧咸亦有到場，愛妻維多利亞雖未現身，但有兩位兒子Brooklyn及Romeo陪伴在側，相信碧咸也會非常開心。

■文：Wyman

明年2月出新碟保羅麥卡尼翻唱老歌

外國媒體報道，前「披頭四」成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)(見圖)將於明年2月7日出新專輯，不過專輯名稱尚未公佈。暫知專輯內會有兩首新歌《My Valentine》和《Only Our Hearts》，此外保羅還會翻唱一些在年輕時候給予他靈感的歌曲。在聲明中，他道：「當年我開始寫歌的時候，我意識到這些老歌的結構是非常優秀，我從中學到了很多東西。」

■文：Wyman



圖：資料圖片